
jonne des Dizaines, et posez l'Excédant, s'il y en a sons \a Talonoe des Unités, ou un Zéro s'il n'y a ooint J'FxrJ^^nf a • '
tezenstûte les Chiffres de la CoIonn^o7erDi..i'n1^^^^^^^^^^
le Nombre de Dizaines contenues dans la Co.^ .ne précédente etretenant les Centaines

; et continuez ainsi en allant ?ersL 'Such'et u la dernière Colonne posez le Nombre en entier?
"*'

Pour faire la Preuve de l'Addition, il faut recommencer l'Onération en sens contraires, c'est-à-dire si l'on a coSnSé l'ODéÇa"

ZtZi:'A::Zr''^'^ '^^^^ ^^ recommen"^^?fr^\-

Exemples.

Ajoutez ensemble les Nombres suivants :—
2 23
6 78'

7 76
9 21
1 12
8 67
3 65
4 46

Sommes 39 388

9876
2468
3016
6524
1123
6531
6976
3486

136082
752806
247193
580683
469316
350205
641704
763917

1357904
4680135
2468097
6543285
8642097
6319864
7531902
2345604

40000 3947906 38888888

.e'e y ^fa"!^il%\^^?'^^^^^^^ ^ ^'--« 1492, en queUe an-

Héjponse, En 1892.

2. Un homme est né en 1782, en quelle année a-t-ii eu 60 ans?

^^d^ Ajoutez ensemble les Nombres 6789, 8304, 7411, 2694, et

Jlép 33333

734 MYn^ot^'df^l?' r
^' ?'"'? ""^^^^ ^^ ses Fermier! une ann'ée

suivan ^396 48?^^^^^^^^^^
suivante 365, la suivante 629, la

hîpn ff -1 ' } ^ri^^®
d'après, et la dernière année 845 • com-bien a-t-il reçu de Minots de Blé en tout ?

'

« TT r» ^^P* 3456.

Hêp. 41773.

H'w^"®oi^"l\P''°^"î' 199 Minots de Blé, 220 d'Orne Ifift

Mép, 987.


